

# 六楼乘电梯踏空摔到一楼

## 蓬莱一护士摔成重伤至今昏迷,事发电梯处于非运行状态

本报烟台9月4日讯(记者 蒋大伟) 一部没有运行的电梯,却成了一个吞噬女护士的陷阱。这名白衣天使是怎么掉下去的?为何会掉在一部没有运行的电梯中呢?目前答案都不得而知。这是3日早上8点半左右,发生在蓬莱市中医院(老院区)住院部的悲惨一幕。目前女护士还在昏迷状态,警方已介入调查。

3日早上8点半左右,蓬莱市中医院手术室一名李姓女护士,在该院(老院区)住院部的六楼,从电梯踏空掉到一楼的电梯箱顶部,摔成昏迷。

据记者了解,事发的电梯属于备用电梯,平时一直处于非运行状态。“我同事在四楼住院,我已经在这陪护20多天,当天出事的西侧电梯一直没有运行,平时也只开着东侧的电梯。”在该院住院部陪护同事的姜先生说。

姜先生称,3日早上他刚到住院部时,一楼就聚集了很多围观的人。“当时在院子内看到几位医生,其中一位身上有很多血,随后才听说是一位女护士从电梯坠落了下来。”姜先生说,“当时还看到穿着电梯维护工装的人员在一楼走动了解情况。”

“现在对于该女护士是如何掉入电梯井内

的,我们也很疑惑,所以事发后我第一时间报了警,相关部门和电梯维保单位的工作人员也第一时间到了现场了解情况。具体原因还要等警方的调查结果,或者等伤者清醒后才能得知。”蓬莱市中医院工作人员张先生说。

记者随后拨打了事发电梯维护人员的电话,“事发的电梯属于备用电梯,平时都处于非运行状态,事发时电梯位于一楼,并不是电梯运行故障导致该护士坠落。”电梯维护人员严先生说,对于该护士如何打开了处于非运行状态的电梯,严先生称目前并不清楚。同时,事发的6楼电梯口处并没有监控设备。

4日下午记者联系到蓬莱市中医院方面。“事发后,医院同事听到声音后拨打了急救电话,救护人员和电梯维护人员及时赶到,在二楼西侧的电梯处将伤者救出,随后送往医院抢救,伤者身上多处受伤,头部伤势严重,目前仍处于昏迷状态。”该院工作人员段女士介绍。

据介绍,李姓女护士于2012年入职,在蓬莱市中医院(老院区)手术室当护士,“李护士是我们的业务骨干,非常敬业,对于发生这种事情我们也非常震惊和心痛,事发后我们组织了医院骨干力量对伤者进行了抢救。”段女士介绍。



4日,事发的蓬莱中医院(老院区)住院部一楼电梯口处市民正在等电梯,事发的西侧电梯上贴着“电梯已封、禁止使用”。  
本报记者 蒋大伟 摄



视频显示,女老师正在抽打男孩。

# 幼儿园女老师 虐打不午休男童

## 事发莘县一民办幼儿园,涉事教师已被警方控制

本报聊城9月4日讯(记者 张跃峰) 幼儿园的男童因为中午没有午休吵闹,就遭到女老师用拖鞋残暴虐打。针对近来网上流传的莘县幼儿教师打人事件,莘县相关部门9月4日回应称,警方已经介入此事,涉事幼儿园教师黄某已被警方控制。

最近网上爆出一段幼儿教师抽打男童视频,视频中,这名狠心的女老师不仅用手不停地抽打孩子,甚至还用自己的拖鞋抽打孩子的脸和头部。视频显示,在男童遭到抽打的同时,周围还有其他儿童醒着,并且看到了这一幕。而且在这名打人教师旁边,还躺着另外一名疑似教师的成年人,其虽然当时也注意到了抽打男童的情况,却未对打人教师的举动进行任何劝阻和制止。

据聊城市教育局托幼办相关负责人介绍,经初步了解,这段视频是在今年8月份拍摄的,他们9月2日获知此事后立即责成莘县进行调查核

实,目前莘县已对此事有了初步调查处理意见。

经技术人员对录像进行鉴别和现场调查取证,初步确认,视频中抽打男童的幼儿教师所在的幼儿园是该县古云镇一家民办幼儿园,打人的幼儿教师姓黄,其在工作中确有扇打孩子的行为。目前,警方已经介入此事,涉嫌殴打他人的幼儿园教师黄某已被警方控制。

调查过程中,据黄某向警方交代,当时正处于午休时间,由于孩子吵闹造成自己情绪失控,于是做出了破格的举动,她悔恨万分。目前,案件正在进一步调查中。

该事件发生后,莘县教育局立即成立了调查小组,对事件进行了全面调查。目前涉事教师已被停职并接受调查,该幼儿园也被要求全面整改,相关部门已协调心理辅导专家对事件涉及幼儿开展心理辅导和健康监控。

### 相关链接

## 虐童事件不能一罚了之

近年来的虐童事件可谓五花八门,当事件的加害人被处理,相关的机构赔偿、道歉甚至被取缔后,事件就告一段落。但是,如此虐童的事件还在上演,并没有引起应有的反思、警示和根除。

在幼师严重紧缺的情况下,“先上岗、后考证”的现象蔓延开来,幼师无证上岗似乎已经是常态,教育主管部门对此也处于默认状态,没有严格的准入机制,导致无良幼师进入教育领域,酿成一个个虐童事件。

在讲求强化师德和教师准入考核制度的同时,我们还必须回归到法治的轨道上,去实现禁止虐童,保护未成年人合法权益的法律效果。我们看到,在法律的遵守上,未

成年人的法律保护存在更大的漏洞。当教师被处理,学校或者教育机构赔偿、道歉甚至被取缔之后,事件就告一段落,没有专门的部门对虐待儿童进行协调和监管,更起不到警示和惩戒的作用。

因此,破解虐童事件频发的治本之道,除了立法上明确责任主体、保护主体,完善保护制度外,更重要的还在于如何通过法律执行、适用、监督等手段切实使保护儿童的法律落到实处,取得实效。对于广大幼师和相关教育机构而言,完善的法律制度和强有力的监督执行才是最好的教育,更是避免不良教频繁虐童的法治化正途。  
(宗禾)

# 看书学妙方

## 巧治前列腺

每家可领 2 本, 仅限 3 天, 发完为止

400-857-1188、400-782-1188

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?

为什么吃药打针很多年仍无济于事?

为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从2014科普新书《妙方巧治前列腺》——找到答案! 在书中, 您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门, 而且一看就懂, 一学就会, 在家就能自己防病了; 在书中, 您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验, 少走弯路。

短短三个月, 便有数万人阅读过该书, 他们都从原来的恐惧、害怕、束手无策, 最终在书里面找到了方法, 轻松远离了前列腺疾病, 过上了健康人的幸福生活。

北京患者: 看完《妙方巧治前列腺》, 一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

成都患者: 自从学会了书中的方法啊, 我啊, 现在腰酸、腿痛, 晚上起夜的老毛病好多了!

青岛患者: 这真是一本好书, 甭说免费, 就是让我花钱看, 也值! 咱们都该好好读一读, 值得拥有!

上海患者: 别人吃药打针, 我看这本书, 几个月下来, 前列腺、肾虚好多了, 浑身畅快! 秘诀啊, 全在这本书里!

现在拨打400-857-1188, 您就可以免费得到这本备受医学专家推崇的前列腺疾病宝典, 不收取任何费用!

本次赠书活动权威可信, 真实有效, 让您不花一分钱, 轻松治好前列腺。